
  

 

Hirdetmény  

UNION Go! HUF akció  

 

Az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. (továbbiakban: Biztosító) az UNION Go! HUF egyszeri díjas 

befektetési egységekhez kötött életbiztosításhoz kapcsolódóan meghirdeti az „UNION Go! HUF akció”-t 

(továbbiakban: Akció) 2020.09.01 – 2020.10.31. közötti időszakra. 

 

Az Akció időszaka: 2020.09.01. – 2020.10.31. 

 

Az Akció a meghirdetett időszakban:  

- értékesített új UNION Go! HUF életbiztosítási szerződésekre befizetett egyszeri és eseti díjakra 

- az Akció időszakának első napjáig már létrejött UNION Go! HUF életbiztosítási szerződésekhez az 

Akció időszakában befizetett új eseti díjakra vonatkozik. 

 

A Biztosító az akció tartama alatt az alábbi befektetési portfóliót teszi elérhetővé szerződői számára: 50% 

Ingatlan Eszközalap és 50% UNION-Garantált Kötvény Eszközalap.  

 

Az eszközalapok befektetési politikái a https://union.hu/befektetes/eszkozalapok oldalon érhetőek el. 

 

Az UNION-Garantált Kötvény Eszközalap befektetési politikájának ’Egyéb tudnivalók’ című pontjában 

szereplő alábbi szabályokat az Akcióban résztvevő szerződések esetében a Biztosító nem alkalmazza: 

- „Az eszközalap csak eseti díjak befizetésére használható.” 

- „Az UNION-Garantált Kötvény eszközalap csak 100%-ban választható, más eszközalappal nem 

keverhető.”  

 

A befizethető díjak minimum összege 1 millió Ft.  

 

Az Akció kizárólag az UNION Go! HUF egyszeri díjas befektetési egységekhez kötött életbiztosításokhoz 

kapcsolódik, egyéb jelenleg vagy korábban értékesített életbiztosításhoz nem.  

 

Az Akció kizárólag a Biztosító számára új forrásként jelentkező díjfizetésekre érvényes. Az Akció nem 

vonatkozik a Biztosítónál meglévő, másik szerződés részleges vagy teljes visszavásárlásából 

származó díjakra. 

Az Akció szintén nem érvényesíthető az akciós időszakon kívül értékesített UNION Go! HUF életbiztosítási 

szerződések átváltási rendelkezéseinél. 

 

A Biztosító fenntartja magának a jogot az Akció a meghirdetett időszak letelte előtti lezárására, illetve 

meghosszabbítására, melyről szintén hirdetmény útján tesz közzé tájékoztatást.  

 

Budapest, 2020. augusztus 28. 

 

UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. 
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